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S U M Á R I O 
 
 
 
 

PROCESSO LEGISLATIVO 

1 – Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Sexagésima Primeira Legislatura. 

2 – Projeto de Lei nº 0114/2015 e Processo nº 1273/2015. 

 

 

 

 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

1 – Portarias nºs 189, 190, 191, 193, 194 e 195/2015-SAD – Secretaria Administrativa. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e 

CRISTIANE DANTAS, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO 

TORQUATO e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados 

AGNELO ALVES, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, GALENO 

TORQUATO, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, 

NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados ALBERT DICKSON, DISON LISBOA(ausência justificada), 

FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES(ausência justificada), GUSTAVO FERNANDES(ausência 

justificada), HERMANO MORAIS(ausência justificada) e MÁRCIA MAIA(ausência justificada); 

havendo número legal a Sessão é aberta sem a leitura da ATA. Constaram do EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei do Deputado SOUZA NETO, que institui a Política Estadual de Incentivo ao 

Aproveitamento da Energia Eólica e Solar; Requerimento do Deputado CARLOS AUGUSTO, propondo 

ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes do Rio Grande do Norte(DNIT/RN), a 

construção das vias marginais no trecho da BR-101, no Município de Parnamirim; Requerimento 

do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, reivindicando ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a 

recuperação da RN-023, que liga os Município de Coronel Ezequiel e Santa Cruz; Requerimento 

do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando aos familiares da Senhora Selma Maria Feliz da Silva, 

moção de pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, sugerindo à 

Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN) o aumento do fornecimento de água 

para o Município de Passa e Fica; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, 

solicitando à Secretaria da Educação a doação de ônibus escolares para os Municípios de São 

José de Mipibu, Monte Alegre e Nísia Floresta: e a construção de uma Escola de Nível Médio na 

Comunidade de Arenã, Município de São José de Mipibu;  dois Requerimentos do Deputado GUSTAVO 

CARVALHO, reivindicando ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a construção de um 

Terminal Rodoviário no Município de Apodi: e a construção de trecho da RN-117, que liga o 

Município de Tenente Ananias/RN à PB-383, no Município de Lastro/PB; dois Requerimentos do 

Deputado RICARDO MOTTA, propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a recuperação da 

estrada que liga as Cidades de Pau dos Ferros e Francisco Dantas: e a pavimentação asfáltica 

da estrada que liga os Povoados de Curral da Junta e Cana Brava, em Macaíba, ao Povoado de 

Curralinho, em Parnamirim; três Requerimentos do Deputado KELPS LIMA, solicitando às 

Secretarias: da Defesa Social, a implantação de Delegacia de Plantão, vinte e quatro horas, 

no Município de Assú: e informações relativas a organização, funcionamento e o planejamento 

da referida Secretaria e suas Unidades Físicas; da Justiça, informações a respeito da 

organização, funcionamento da referida Secretaria e suas Unidades Físicas; dez Requerimentos 

do Deputado SOUZA NETO, solicitando às Secretarias: de Justiça, a instalação de Unidade da 

Central do Cidadão na Cidade de Areia Branca; de Turismo, a divulgação dos destinos e 

sinalização turística dos Municípios do Polo Costa Branca; de Desenvolvimento Econômico, 

estudos sobre o potencial de energia solar e de gás natural, do Estado do Rio Grande do 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 27.05.2015              BOLETIM OFICIAL 3302           ANO XXVI       QUARTA-FEIRA 

8 
 

Norte; sugerindo à Superintendência Regional da OI e TIM, a ampliação da cobertura do sinal 

de telefonia móvel, para o Município de Areia Branca; e propondo à Companhia Geral da Polícia 

Militar do Rio Grande do Norte, o aumento do contingente policial e uma viatura para o 

Município de Baraúna; e reivindicando ao Departamento Estadual de Transito(DETRAN), a 

sinalização vertical, horizontal e instalação de semáforos, no Município de Grossos; e à 

Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte(TRE), sugerindo a 

instalação de uma Seção Eleitoral na Comunidade de Córrego, Município de Grossos. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, Deputado KELPS LIMA teceu considerações relativas à falta de 

segurança que vem se agravando em todo o Estado do Rio Grande do Norte, mas, principalmente 

no interior. O Deputado citou como exemplo o Município de Açu, considerada uma Cidade de 

médio porte, porém não possui uma delegacia de plantão vinte e quatro horas. Reiterou que no 

caso de uma urgência, fora do horário de expediente, a vítima tem que se socorrer seguindo 

até a Cidade mais próxima que tenha delegacia de plantão, nesse caso Mossoró; ocasionando um 

verdadeiro transtorno para a população da Região. Finalizou seu pronunciamento fazendo um 

apelo à Secretária de Segurança do Estado Kalina Leite, solicitando a inclusão dos Municípios 

de Açu e Ipanguaçu, no conjunto de ações do Governo para amenizar e combater a criminalidade 

da Região do Vale do Açu. Com a palavra o Deputado GALENO TORQUATO externou sua preocupação 

sobre a grave crise hídrica, considerando ser a maior seca na história da Região do Alto 

Oeste Potiguar, abrangendo quarenta e cinco Municípios do Estado. Ressaltou ainda, que todos 

os reservatórios da Região estão em colapso total, os que não secaram estão praticamente 

secos, e que somente a Barragem de Santa Cruz, em Apodi, segundo levantamento da CAERN, sua 

capacidade de abastecimento aos Municípios só permanecerá até o mês de fevereiro do próximo 

ano, tornando-se inviável para o consumo humano. Em aparte o Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

solidarizou pela importância do assunto abordado, ressaltando e expondo também, a Região do 

Seridó que se encontra em colapso absoluto, citando como exemplo o reservatório de 

Gargalheiras que abastece as Cidades de Acari e Currais Novos, só beneficiará esta Região por 

no máximo trinta dias. Relatou também a situação da Barragem Armando Ribeiro Gonçalves, em 

Açu, considerada a maior do Estado, que, segundo dados terá sua capacidade possível para 

abastecimento somente até setembro do próximo ano, pois a estação chuvosa já passou e 

lamentavelmente não há perspectivas de melhora.  Finalizou propondo uma união de toda a 

classe política a nível Regional, incluindo o Nordeste, com os Governadores do Rio Grande do 

Norte, Ceará, Paraíba e Pernambuco, com as Bancadas Federais, para juntos, buscarem 

prioridades em ações paliativas e emergências para enfrentar o abastecimento de água, 

amenizando o sofrimento da população mais carente do Nordeste Brasileiro. Retomando ao seu 

pronunciamento finalizou concordando com a proposta de união da Classe Política, em todos os 

níveis da Federação, para cobrar uma política de gestão pública buscando soluções a curto, 

médio e longo prazo no combate e convivência com a seca no Semiárido Brasileiro. Com a 

palavra o Deputado GETÚLIO RÊGO fez uma breve retrospectiva histórica no que diz respeito da 

seca grave que aflige o Alto Oeste e o Rio Grande do Norte, considerando ser uma consequência 

pela falta de cuidado por parte do Governo Federal, pela exclusão de algumas Cidades como São 

Miguel, Coronel João Pessoa, Venha Ver e Doutor Severiano, do projeto de execução e 

beneficiamento da adutora expressa de engate rápido, alegando que seria um desperdício, tendo 

em vista o planejamento para as obras da transposição do Rio São Francisco, que contemplaria 

o Rio Grande do Norte em duas vertentes: uma pelo Rio Piranhas-Açu e outra pelo Rio Apodi-

Mossoró, anunciada desde dois mil seis e a garantia de entrega em dois mil e dez, e até hoje 

vem se arrastando a passos lentos. Finalizando destacou a importância da união da classe 
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política, mas com a consciência de que não há milagre para ocasionar chuvas e aliando-se a 

todas as propostas na busca de soluções que venham em benefício da população Norte-rio-

grandense. Com a palavra o Deputado RAIMUNDO FERNANDES inicialmente saudou o Colega Deputado 

GALENO TORQUATO pela importância do tema abordado, e sendo da mesma Região, conhecedor dos 

problemas, concorda plenamente com a discriminação que vem sofrendo os Municípios de São 

Miguel, Coronel João Pessoa e Venha Ver, pelo não beneficiamento do programa de adutoras que 

assiste a maior parte do Estado do Rio Grande do Norte, pois todos esses Municípios estão 

sendo abastecidos por carros-pipa. Manifestou também sua extrema indignação diante da 

passividade do Estado, com o verdadeiro clima de terror que toma conta da Região Oeste do Rio 

Grande do Norte. Considerou os Municípios de Triunfo Potiguar, Caraúbas, Paraú, Janduís e 

Patu, como a Rota do Medo, ocasionado pelos altos índices de assaltos a veículos que trafegam 

naquela Região, principalmente na parte da noite. Em apartes associaram-se ao seu 

pronunciamento os Deputados RICARDO MOTTA, JOSÉ DIAS, GETÚLIO RÊGO, NÉLTER QUEIROZ e KELPS 

LIMA, preocupado e reconhecendo a insegurança que impera em todo o Estado do Rio Grande do 

Norte e acatando a proposta de união da classe política para buscar ações emergenciais para 

amenizar a crise no Estado. Retomando ao seu pronunciamento o Deputado agradeceu os apartes e 

finalizou salientando que a Região Oeste está sem lei, além da seca, o medo, e que o povo é 

quem sofre.  Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a presentar. Havendo matérias 

a deliberar, em pauta: Projeto de Lei nº 002/2015 da Deputada MÁRCIA MAIA, instituindo o 

Programa Bolsa Atleta no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 003/2015 da Deputada MÁRCIA MAIA, reconhecendo como de 

Utilidade Pública o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Natal. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 004/2015 do Deputado AGNELO ALVES, denominando de Rota Sul a 

RN-313, no Município de Parnamirim. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 

010/2015 da Deputada CRISTIANE DANTAS, reconhecendo como de Utilidade Pública o Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras na Agricultura Familiar de Cerro Corá. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 014/2015 do Deputado GEORGE SOARES, denominando de Rodovia 

Prefeito Pio Marinheiro de Souza a RN-118, no trecho que liga a BR-304 aos Municípios de São 

Rafael e Jucurutu. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 017/2015 do 

Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo como de Utilidade Pública o Grupo de Escoteiros Maxwel 

de Barros Machado, com sede e foro jurídico no Município de Açú. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 024/2015 do Deputado JOSÉ ADÉCIO, reconhecendo como de 

Utilidade Pública o Centro de Recuperação de Dependentes Químicos de Canguaretama. Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 038/2015 do Deputado SOUZA NETO, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação de Protetores de Animais Deixe Viver. Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 040/2015 do Deputado HERMANO MORAIS, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação Comunitária José Pedro de Oliveira. Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 042/2015 do Deputado KELPS LIMA, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação de Praças da Policia Militar de Mossoró e 

Região(APRAM), com sede e foro jurídico em Mossoró. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 043/2015 do Deputado HERMANO MORAIS, reconhecendo como de Utilidade Pública 

a Associação de Mulheres da Cidade da Esperança. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram dezessete Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-feira, à 

hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista 
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Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, 

matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos Excelentíssimos Senhores 

Presidente e Secretários.  

  

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 27.05.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADA CRISTIANE DANTAS - PCdoB 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0114/2015 
PROCESSO Nº 1273/2015 

 
 

DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL E CULTURA 

CASA DAS ÁGUAS E FIXA OUTRAS DISPOSIÇÕES. 

  

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: 

 

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO aprovou e EU sanciono a seguinte LEI: 

 

Art. 1º- Fica concedido como entidade de Utilidade Pública Estadual a 

ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL E CULTURA CASA DAS ÁGUAS, com sede à Rua Josivaldo Gomes, 

1267 - Pajuçara – Natal/RN. 

 

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0114/2015 E PROCESSO Nº 1273/2015. 

 

A ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL E CULTURA CASA DAS ÁGUAS é associação civil 

de defesa dos direitos humanos dos povos de religiões de matriz africana, da população negra 

e minorias étnicas, sem fins lucrativos ou econômicos, de direito privado, democrática e 

equitativa. 

 

Com o reconhecimento de utilidade pública desta associação, há enorme 

possibilidade de que o trabalho por ela desenvolvido possa crescer cada vez mais e continuar 

beneficiando centenas de pessoas.  

 

Certo de sua aprovação encaminha-se o Projeto de Lei para reconhecimento e 

aprovação pelos ilustres representantes desta Casa Legislativa. 

  

Sala das Sessões da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, em Natal, 07 de maio de 2015. 

 

CRISTIANE DANTAS 
Deputada Estadual - PCdoB 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 189/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento da servidora solicitando gozo da licença 

prêmio, datado de 11/02/2015; 

 

Considerando a manifestação de concordância pela chefia imediata da 

servidora; 

 

Considerando os pareceres favoráveis da Procuradoria Administrativa e 

Procuradoria Geral, desta Casa Legislativa, conforme consta no Processo Administrativo nº. 

208/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder à servidora RITALMA BEZERA MARIZ LOBO, ocupante do 

cargo efetivo de Técnico Legislativo, matrícula nº 67.014-6, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 03 (três) meses de Licença Prêmio, 

referente ao período aquisitivo de 1997/2002, a ser gozada a partir de 01/09/2015. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 11 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 190/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor solicitando averbação de tempo de 

serviço, datado de 24/09/2014; 

 

Considerando os pareceres favoráveis da Procuradoria Administrativa e 

Procuradoria Geral, desta Casa Legislativa, conforme consta no Processo Administrativo nº. 

1226/2014. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor ANTÔNIO JONAS DA COSTA, ocupante do 

cargo efetivo de Analista Legislativo, matrícula nº 158.646-7, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, averbação de 94 (noventa e quatro) 

dias de tempo de serviço privado, prestados a Imobiliária Bom Descanso S/A, no período de 

03/09/1984 a 06/12/1984, e proceder a correção do período já averbado de 4.728 (quatro mil 

setecentos e vinte e oito) dias prestados a Centrais de Abastecimento do Rio Grande do Norte 

– CEASA/RN, no período de 12/07/1985 à 24/06/1998, como tempo de serviço público, para fins 

de aposentadoria e disponibilidade. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 191/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento da servidora solicitando gozo da licença 

prêmio, datado de 29/04/2015; 

 

Considerando a manifestação de concordância pela chefia imediata da 

servidora; 

 

Considerando os pareceres favoráveis da Procuradoria Administrativa e 

Procuradoria Geral, desta Casa Legislativa, conforme consta no Processo Administrativo nº. 

726/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder à servidora MARIA DO SOCORRO DE ANDRADE GOMES, 

ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, matrícula nº 96.847-1, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 01 (um) mês de Licença 

Prêmio, referente ao período aquisitivo de 1998/2003, a ser gozada a partir de 01/07/2015. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para as 

devidas anotações e providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 193/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

15/2015, de 21 de maio de 2015; 

 

Considerando que a servidora está cedida a esta Casa, nos termos do 

Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa, celebrado entre o Governo do Estado do Rio 

Grande do Norte e a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, com vigência de 

30/07/2014 à 29/07/2016.  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora DJAZATE MACEDO MAFRA, matrícula nº 089.251-

3, do Quadro de Pessoal desta Casa, no Gabinete Parlamentar do Deputado Getúlio Rêgo. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 194/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando 

055/2015-GP/GF, de 14 de maio de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor FRANCISCO DE ASSIS SOUZA VICTOR, 

matrícula nº 001.657-8, do Quadro de Pessoal desta Casa, no Gabinete Parlamentar do Deputado 

Gustavo Fernandes. 

  

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
P O R T A R I A Nº 195/2015 - SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando n° 

14/2015, de 14 de maio de 2015; 

 

Considerando que o servidor está cedido a esta Casa, nos termos do Convênio 

de Cooperação Técnica e Administrativa, celebrado entre o Governo do Estado do Rio Grande do 

Norte e a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, com vigência de 30/07/2014 

à 29/07/2016.  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor EDSON GOMES DE OLIVEIRA, matrícula nº 

202.968-5, do Quadro de Pessoal desta Casa, no Memorial do Legislativo Potiguar. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 25 de maio de 2015. 

 

 
MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 

SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 


